



习近平对党校(行政学院)工作作出重要指示强调 坚持党校姓党牢记党校初心 更好为党育才为党献策

■党的十八大以来,各级党校(行政学院)深入贯彻落实党中央决策部署,认真履职尽责,不断提高教学科研质量,各项工作取得新进展新成效
■新征程上,各级党校(行政学院)要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党校姓党,牢记党校初心,更好为党育才、为党献策。要深化教学改革,突出党的理论教育、党性教育和履职能力建设,增强教育培训的针对性实效性。要加强党的创新理论体系化学化研究阐释,发挥好智库作用。要坚持从严治校、质量立校,加强干部和教师队伍建设,加强对学员的管理监督,着力提高办学治校水平。各级党委要加强组织领导,整合资源力量,强化支持保障,推动新时代党校(行政学院)事业高质量发展

新华社北京9月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对党校(行政学院)工作作出重要指示指出,党的十八大以来,各级党校(行政学院)深入贯彻落实党中央决策部署,认真履职尽责,不断提高教学科研质量,各项工作取得新进展新成效。

习近平强调,新征程上,各级党校(行政学院)要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党校姓党,牢记党校初心,更好为党育才,牢记党校初心,更好为党育

才、为党献策。要深化教学改革,突出党的理论教育、党性教育和履职能力建设,增强教育培训的针对性实效性。要加强党的创新理论体系化学化研究阐释,发挥好智库作用。要坚持从严治校、质量立校,加强干部和教师队伍建设,加强对学员的管理监督,着力提高办学治校水平。各级党委要加强组织领导,整合资源力量,强化支持保障,推动新时代党校(行政学院)事业高质量发展。

全国党校(行政学院)工作会议

9月28日在京召开。中央党校(国家行政学院)校长(院长)陈希在会上传达习近平重要指示并讲话,表示要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,全面学习领会习近平总书记关于党校工作的重要论述,更加自觉坚持党校姓党,牢牢把握党校初心这个总要求,坚持高质量育才、高水平献策。要聚焦基本培训抓好干部和党员培训,紧扣主题主线加强党的创新理论学习,全面推进从严治校、质量立校。要强化组织保障,推动形成培训新格局。

内蒙古、山西、浙江、福建、贵州等5所省级党校(行政学院),中央党校中央和国家机关分校、国务院国资委分校负责同志作交流发言。

中央和国家机关有关部门负责同志,中央党校(国家行政学院)和各省市及副省级城市、新疆生产建设兵团党委党校(行政学院)负责同志等参加会议。

生态文明建设成效显著:“从沙进人退到绿进沙退,沙化土地面积迎来由增到减的历史拐点,地表水国控断面水质优良率达到95.9%。”

总书记十分感慨:“这些成绩了不起啊!我代表党中央,向新疆各族干部群众表示热烈祝贺、致以诚挚问候。”

参观主题成就展时,习近平总书记在一个展现易地扶贫搬迁的新旧复原场景区前驻足。

那是塔克拉玛干沙漠腹地的古老村庄达里雅布依村,村民们用胡杨、红柳、芦苇、淤泥建成的“笆子房”。

“这种房子冬天很冷吧?”总书记问。

“冬天透风,很冷。现在全都搬进了新居。”自治区负责同志指向另一旁的新居复原场景回答。那是一座现代化的两层小楼,客厅沙发电视,水电气俱全。

“变化太大了,可以说是一步越百年。记得2003年我去和田的时候,很多土房子,路上走的都是毛驴车。就是要通过对比,才知道现在的生活不是从天上掉下来的,不是历来都这样的,天翻地覆啊!”

25日上午,新疆人民会堂,笑语欢声。会堂前广场,是两个巨大的红石榴景观造型。身着盛装的人群,从四面八方汇聚到这里,隆重庆祝自治区成立70周年。

习近平总书记在中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长王沪宁和中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同下,健步走上主席台,向全场挥手致意。掌声雷动,经久不息。

国歌铿锵嘹亮,国徽熠熠生辉。庆贺大会的热烈场景,通过直播画面,传遍大江南北。

中共中央政治局委员、中央统战部部长、中央代表团副团长李干杰宣读中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委关于庆祝新疆维吾尔自治区成立70周年的贺电。

七十载沧桑巨变,体现在直观的数据变化里,更写照在人民的幸福生活中。

来自喀什地区的幼儿园园长艾米拉古丽·阿不都在大会上发言。“我所在的幼儿园园舍,从曾经低矮的土坯房变成了标准化的幼儿园。”她的感恩源于亲身经历、亲眼所见,如今新疆所有农村学龄前孩子都能享受三年免费教育,幼儿园的房子成了乡村最漂亮的建筑。

在乌鲁木齐市开了30多年公交车的谷祥峰,从十米车厢的“小家”里看变化:“各族群众互拉家常、互帮互助,青少年主动给老人让座,小朋友们相互问好,市民群众互学语言……一幕幕暖心故事不断上演。”

习近平总书记凝神静听,为他们鼓掌。

受习近平总书记嘱托,中央代表团于25日至28日分赴新疆14个地州市和兵团师市,深入农村、社区、企业、学校、医院、文博单位、宗教场所等,把党的关怀和全国人民的祝福带给新疆各族人民;向新疆维吾尔自治区赠送习近平总书记题词“铸牢中华民族共同体意识 建设社会主义现代化新疆”贺匾。

今日之新疆处于历史上最好的发展时期。从荒凉走向繁华,从落后走向进步,从贫瘠走向富裕,从封闭走向开放,透过波澜壮阔的时间长卷,人们更加深刻感受到百年大党始终不渝的初心,更加深刻认识到坚强领导和思想指引的关键作用。

邦畿千里,维民所止。国之要事,备边封疆。

这是从战略和全局高度的审视、谋划、部署:“新疆工作在党和国家工作全局中具有特殊重要的地位,事关强军建设、民族复兴大局。”

(下转第二版)

习近平同古共中央第一书记、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔就中古建交65周年互致贺电 李强同古巴总理马雷罗互致贺电

新华社北京9月28日电 9月28日,中共中央总书记、国家主席习近平同古共中央第一书记、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔互致贺电,庆祝两国建交65周年。

习近平指出,65年前,古巴在西半球国家中率先新中国建交,开启了中古关系新篇章。65年来,中古关系持续深入发展,成为社会主义国家团结合作、发展中国真诚互助的典范。近年来,我和主席同志保持密切联系,引领两党两国关系达到新高度。不久前,主席同志来华出席纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年活动,我同你再次会晤,就构建更加紧密的中古命运共同体达成重要共识。

习近平强调,我高度重视中古关系发展,愿同你一道努力,以两国建交65周年为新起点,赓续传统友谊,深化高水平政治互信,系统推进发展合作,加强全方位

战略协作,共同维护国际公平正义,推动中古命运共同体建设不断取得新成果。

迪亚斯-卡内尔同古巴革命领导人劳尔·卡斯特罗互致贺电表示,60多年来,古中关系经历时间考验持续发展。双方政治互信深厚,社会主义建设经验交流密切,传统兄弟情谊和友好合作关系不断巩固。古方坚定恪守一个中国原则,反对外部势力干涉中国内政,愿坚定不移推动古中命运共同体建设,反对霸权主义。

同日,国务院总理李强同古巴总理马雷罗互致贺电。李强表示,我愿同总理保持密切联系,以两国建交65周年为契机,落实好两国元首达成的重要共识,将高水平的政治互信不断转化为务实合作成果,不断丰富中古命运共同体内涵。马雷罗表示,我愿同您一道有效落实两国最高领导人达成的共识,深化双方共同关心的各领域双边合作。

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式9月30日上午举行 习近平等党和国家领导人将出席

新华社北京9月28日电 今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年。9月30日是国家设立的烈士纪念日,当天上午,习近平等党和国家领导人将同各界代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。

届时,中央广播电视台总台将进行现场直播。

坚持党校姓党 牢记党校初心 ——习近平总书记重要指示为党校(行政学院)工作注入动力指明方向

“新征程上,各级党校(行政学院)要深入实施“教学质量提升”“科研咨询能力提升”“队伍建设强基”三项工程,自觉在党的伟大事业和党的建设新的伟大工程中精准定位,自觉为党和国家工作大局服务。”

为党育才,是党校的独特价值所在。

“坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,用党的创新理论武装全党,是党校(行政学院)教学工作首要的、最重要的任务。”中央党校(国家行政学院)教务部副主任陈宇说,必须按照习近平总书记重要指示精神,持续深化教学改革,努力使理论教育更加系统深入、党性教育更加触及灵魂、能力培训更加精准高效,切实增强教育培训的针对性实效性。

(下转第三版)

中共中央印发《中国共产党思想政治工作条例》

新华社北京9月28日电 近日,中共中央印发了《中国共产党思想政治工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,思想政治工作是党的优良传统,鲜明特色和突出政治优势。《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党章为根本依据,总结党领导思想政治工作的历史经验特别是新时代思想

政治工作的理论和实践经验,进一步明确思想政治工作的体制机制、工作职责、内容方式、目标任务,对于坚持和加强党对思想政治工作的全面领导,提高思想政治工作科学化制度化规范化水平,具有重要意义。

通知要求,各级党委(党组)要认真抓好《条例》的学习宣传和贯彻落实,加强对思想政治工作开展情况的督促检查,确保《条例》各项规定落到实处。各级党组织要

从政治上、全局上深刻认识思想政治工作的极端重要性,以高度的思想自觉和强烈的责任担当,认真抓好思想政治工作,充分发挥思想政治工作的引领作用。全体党员特别是领导干部要加强党性锻炼,以身作则开展思想政治工作。要建好加强思想政治工作队伍,推动思想政治工作不断创新局面。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和建议,要及时报告党中央。

“世界第一高桥”花江峡谷大桥正式通车



本报北京9月28日电 (记者史志鹏)记者从中铁工业旗下中铁宝桥集团有限公司获悉,由贵州交通投资集团有限公司投资建设、中铁宝桥参建的“世界第一高桥”——花江峡谷大桥28日正式通车。

据介绍,花江峡谷大桥是贵州六枝至安龙高速公路的控制性工程。大桥桥面距水面625米,高度超北盘江第一桥近60米,成为新的世界第一高桥;大桥主桥跨径1420米,居山区桥梁跨径世界第一,可谓“横竖”均为世界第一。

大桥全长2890米,可将两岸通行时间从两个多小时缩短到两分钟左右。

图为9月28日拍摄的正式通车的花江峡谷大桥。

新华社记者 陶亮摄